## 応募条件・当選条件・注意事項・個人情報の取扱

## 【応募条件・当選条件について】

- ・Instagram アカウントを公開に設定していること。
- ・指定のハッシュタグを付けて投稿していること。
- ・お子様のお顔をスタンプ等で隠されていないこと。
- ・日本国内に在住で、賞品のお届け先が日本国内の方。

## 【注意事項】

本キャンペーンにご参加を希望される方は、必ず以下をお読みいただき、同意された上でご応募ください。

・ご投稿いただいたお写真は、キャンペーンの特設ページや、dadway・nuna の SNS (Instagram・Facebook など)にて、ご投稿者様の Instagram にリンクを繋げ、ご紹介させて頂く場合がございます。

※全てのご投稿を掲載するわけではございませんので、予めご了承ください。

- ・ご投稿写真は、応募者ご本人様が撮影したもの、氏名、住所、電話番号等の個人情報を含まないものに限ります。
- ・ご投稿写真に第三者が写っている場合は、必ず応募前に使用承諾を得てください。
- ・ご当選された方は、キャンペーン特設ページに表示されます。

また、Instagram のダイレクトメッセージにて当選のご連絡を差し上げますので、予めご了承ください。

- ・ご当選の発表は、ご当選者様へのご連絡をもって代えさせていただきます。
- ・ご当選された方は、キャンペーン特設ページや、dadway・nuna の SNS(Instagram・Facebook)にてアカウント名・お写真・リンクをご紹介させて頂きます。
- ・ご当選された方には 2021 年 11 月末までにご連絡を差し上げます。
- ・同一住所への当選賞品の発送は1点までとさせていただきます。
- ・キャンペーン応募について、社会通念上モラルに反する行為(同一人物による複数アカウントでの投稿など)が確認された場合、当選を無効とする場合がございます。
- ・本キャンペーンは Instagram 社様の提供・協賛によるものではございません。Instagram 社様へ本件についてお問合せすることはお控えください。
- ・ご当選のご連絡を差し上げる前に、Instagram アカウントを非公開設定に変更された場合、Instagram アカウントを削除されている場合、その他応募者が本応募規約に違反した場合のご応募は無効となりますので、予めご了承ください。
- ・本キャンペーンは、予告なく中止または内容が変更となる場合がございますので、予めご了承ください。

## 【個人情報の取り扱いについて】

①ご提示いただきましたお客様の個人情報は、「dadway」公式アカウントと「nuna」公式アカウント(運営元:株式会社ダッドウェイ・株式会社カトージ)にて管理し、本キャンペーンの賞品発送のために利用させていただきます。

②お客様の個人情報を、お客様の同意なしに、業務委託先以外の第三者に開示・提示することは ございません。(法令などにより開示を求められた場合を除く)